
Notulen MR Vergadering  

Datum : 21-09-2023 

Tijdstip : 19.30 – 21.00 uur 

Locatie : IKC Maria Louise 

Deelnemers  

 

 

Afwezig m.k. 

:  

 

 

: 

Patrick Westerdijk, Jeroen Smits, Jos van Dalfsen, Janna Reitsma, Kim 

Vogelzang, Sandra v/d Pol, Irene Baars. 

 

Sandra v/d Pol. 

AANWEZIG  

MR: 

Patrick Westerdijk, Jeroen Smits, Jos van Dalfsen, Janna Reitsma, Kim Vogelzang en Irene Baars.   

OR: 

Mirjam Dijkstra, Antoinette Rurenga, Bart Kingma, Jacqueline 

Ouderraad Sinne: 

Meike  

Birgit 

Fardau  

 

KENNISMAKING 

Jeroen MR voorzitter 

Mirjam OR financien 

Antoinette OR  

Irene MR 

Birgit OR Sinne 

Jos MR 

Bart OR Sinne 

Meike OR Sinne 

Jantine OR 

Jacqueline OR voorzitter 

Kim MR 

Janna MR en GMR 

Fardau OR 

Johan OR Sinne (niet aanwezig) 
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Besproken wordt dat er ten alle tijden contact genomen kan en mag worden met een lid van de 

MR voor input.  Communiceren, enthousiasme en samenwerken zijn woorden die in de 

kennismakingronde vaker terugkomen. 

 

Knowhow expertise werkgroepen. 

Idee om het overzicht van de werkgroepen te delen met OR en OR Sinne. De doorgaande leerlijn 

wordt ‘gewaarborgd’ en OR Sinne is nog in de opstartfase. 

Een ‘online’ ruimte of gezamenlijke maillijst creëren/vinden waar we overzichten, notulen, informatie 

en kalenders kunnen verzamelen. Op deze manier kunnen kalenders op elkaar aansluiten en  

Vanuit PCBO kan een MR mail aangemaakt worden. 

Naar ouders toe beter communiceren wat er besproken wordt vanuit OR en MR. 

 

BEGROTING OR 

Opvallendheden: 

Ouderbijdrage is op 90% betalingen begroot. 

Klassenbudget is 45 euro per klas. Versiering en spel (bonnetjes zijn nodig). Er wordt een brief 

gemaakt voor de leerkrachten om dit weer onder de aandacht te brengen. 

Schoolreisje vorig jaar als onvoorziene kosten. Vanuit OR is dit tekort betaald. 

Voor december de vraag welk klassencadeau gewenst wordt? Vanuit het team de wens voor 

buitenspeelmateriaal 

Afscheid en musical groep 8: Is budget besproken tussen OR en School. Er is al een 

verwachtingspatroon gecreëerd.  

Check wat de activiteit gaat zijn. Dat het binnen het budget past. OR gaat Leerkracht groep 8 

hierover benaderen. 

Afgelopen jaar is budget in de min gegaan ivm vervoerskosten die hoger zijn uitgevallen voor 

schoolreisjes. 

Subsidies die kunnen voor volgend jaar aangevraagd worden. Vraag voor dit jaar om een potje te 

begroten ivm de 3 projectweken op school (natuur, cultuur en sport) 

Vrijwillige ouderbijdrage via Mollie ging nog niet altijd even goed. Hier zijn ideeën voor om dit te 

optimaliseren voor de ouders. 

De begroting voor dit jaar wordt door OR gestuurd naar en gedeeld in MR. 

GOEDKEURING VAN DE NOTULEN  

De Notulen van de vorige vergadering zijn gelezen en goedgekeurd. Geen vragen of opmerkingen.   

OPENING EN VASTSTELLEN VAN DE AGENDA 

- 
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VERSLAG VERGADERING MET DIRECTIE  

- 

  

ACTIELIJST VORIGE VERGADERING 

- 

MANAGEMENT RAPPORTAGE 

Verzuim met 6,71 procent begonnen. 

Brandoefening (aangekondigd met rook) komt dit schooljaar. De BHV groep coördineert dit. 

Routes, spel elementen en kleur bij de palen om het hoogteverschil duidelijk te maken. Dit komt met 

regelmaat terug voor onderhoud. 

Zonwering in klassen. Ligt ter goedkeuring en 15 oktober wordt dit besproken in PLG. 

Calamiteiten worden vanaf nu op de vergadering gezet (vanaf medisch handelen 

ziekenhuis/huisarts) 

Wissel van studiedag ivm avondvierdaagse. De avondvierdaagse is een week naar voren geplaatst, 

vandaar goedkeuring vanuit MR om deze dag te verplaatsen. Wordt aangepast en 

gecommuniceerd in de agenda en naar  ouders. 

Tenaamstelling verandert van strategisch beleidsplan naar koersplan (PCBO). Er is een schoolplan 

(per jaar) en schooljarenplan (lange termijnvisie met praktische uitvoering van inhoud koersplan). 

Taalcoördinator. Taalplan is tot 2029 geldig. Voor 2030 taalplan Frysk. Motivatie van leesonderwijs is 

een aandachtspunt uit de peiling gebleken.  

Engelse methode wordt dit jaar gekozen. 

Vraag over zindelijkheidsnorm. Is er structureel sprake van een ongelukje, wordt gevraagd om het 

kind een week thuis te houden. Bij ongelukken kunnen IKC stagiaires de leerkracht hulp bieden. 

Schoolplan moet worden ingediend bij de inspectie en komt de volgende keer op MR vergadering.  

Enquete groep 8: 

In vergelijking met vorig jaar zijn de uitkomsten positiever. Zelfstandigheid komt elk jaar terug. Is voor 

de PLG een bespreekpunt. Gezelligheid is ook opvallend. Bibliotheek gaat aan de slag met 

structureel versiering in de hallen. De peiliers komen terug in de nisjes. Foto's van de kinderen, zodat 

ze zichzelf gaan herkennen en zich verantwoordelijk voelen. 

Norm is 70% Anders een aandachtspunt. 

Volgende vergadering deze weer bespreken op agenda. 

Pestbeleid op de agenda 

KWINK is de methode die wij op school hebben. Er is vanuit deze methode geen pestbeleid, omdat 

de methode preventief werkt. Er wordt een hand-out gemaakt. Bij de volgende vergadering staat 

dit onderwerp weer op de agenda. Vanuit het team de vraag qua professionalisering in 

oudergesprekken. 

 Behoefte aan een houvast. De verwijzing vanuit KWINK van ouders 
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WVTTK 

Actiepunt: MR vraagt GMR of de vergaderdata van de GMR vaststaan. 
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RONDVRAAG  

Er is een vraag over traktaties in de klas. Hoe staan wij er als school in? 

Parkeerbeleid onder de aandacht 

 

NIEUWE AGENDAPUNTEN  

 Besproken punten die in de grote vakantie worden aangepakt. 

AANKONDIGINGEN 

Voornemens de MR-vergaderingen te laten plaatsvinden elke donderdag voor  de GMR 

vergaderingen. Akkoord. 

VOLGENDE VERGADERING  

30 november 2023 19:30u. 

 

 


